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Vorlage ausschneiden, laminieren und auf Brett kleben.
/ Nagel senkrecht in N1 und in N2 schlagen.

1000 Wel=— 90

/

Vorlage ausschneiden, laminieren und auf Brett kleben.
Nagel senkrecht in N1 und in N2 schlagen.
Zeiger (dinne Metallstange mit Ose) in N1 aufhéngen.
Brett mit der Schmalseite auf die Sonne richten \

Schatten der Nagel in Linie bringen. \\
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Zeigerwert ablesen:
Héhenwinkel o der Sonne in Grad \

Leistung der Sonne in Watt/Quadratmeter horizontaler Flache |
(1000 Watt x sinus Hohenwinke! o)
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, Vorlage ausschneiden, laminieren und auf Brett kleben
/ Nagel senkrecht in N1 und in N2 schlagen.

/ Zeiger (dinne Metallstange mit Ose) in N1 aufhangen. \-.\‘
/ Brett mit der Schmalseite auf die Sonne richten \
/ Schatten der Nagel in Linie bringen.
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| Leistung der Sonne in Watt/Quadratmeter horizontaler Flache
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